



## 未来·留学深造

2013年高考正进入倒计时,是决定未来的关键时刻。幸运的是,考生不再如过去只有高考这个“独木桥”,出国留学也是不错的选择。虽说留学生正趋于低龄化,但大多数人仍倾向于高中留学。无论是心智、生活自理、中国文化遗产等,都有极大优势。

目前绝大多数留学的学生是通过中介、国际班、交换生等方式出去。那么,哪些学生适合留学?适合什么样的途径留学?本身要具备什么条件?……对此,留学专家提醒学生和家

长:不盲从,理性看待留学。  
郑州晚报记者 唐善普

### 教育快递

#### 澳大利亚总理吉拉德会见金吉列董事长张世杰

4月16日,金吉列董事长张世杰博士再次赴澳,受邀出席澳大利亚联邦政府总理朱莉娅·吉拉德女士的晚宴。宴会上,张世杰博士与吉拉德总理进行深度交流。

继上次出访后,澳洲政府悉心听取了金吉列代表团对于中国留学生赴澳政策的诸多建议,并在2012年3月推出最新的澳洲留学签证简化政策(SVP政策)。

此次出访澳洲,旨在汇集各方力量深入交流和探讨澳洲留学的未来。这次会见,表明吉拉德总理对两国教育交流及留学生的关注,必将对两国今后的教育文化和经济发展带来前所未有的机遇。  
夏琳

#### 黄河路第一小学播撒绿色,种植梦想

日前,黄河路第一小学开展了“播撒绿色,种植梦想”的活动,旨在让学生亲近大自然,种植绿色,爱护地球。在老师指导下,同学们不怕苦,不怕累,不怕脏,拿着锄头、铲子在种植园里劳动。看种下的花草,给它们浇水,希望长大。

此外,同学说还邀请了种植专家姚老师为大家讲解种植应注意的细节,如幼种的选择,如何营造良好的种植环境以及浇水的注意事项等。  
郭俊杰

#### 金水区新建幼儿园举办春季亲子运动会

日前,金水区新建幼儿园开展了以“我运动,我健康,我快乐”为主题的春季亲子运动会。

把童年还给幼儿,把童真还给幼儿,用真善美去影响幼儿的成长。参加运动会的小运动员及家长近千。孩子们向家长展示了幼儿旗操,并同家长一起快乐地做游戏,使每个家庭体验到了运动的快乐和浓浓的幸福。  
江冰玉

#### 金沙小学啦啦操队喜获世界殊荣

4月28日,2013世界啦啦操锦标赛在爱尔兰举行。金水区金沙小学的“炫舞金沙”啦啦操队战胜各国强队,挺进决赛,获得了世界初级舞蹈总决赛第十名和国际全明星联盟世界舞蹈国家冠军杯第五名(中国第一名)的好成绩。据悉,这是迄今为止中国队青少年组参加世界啦啦操比赛的最好成绩。

此次与世界各国高水平的队伍同台竞技,队员们毫不逊色,精彩的编排,流行的音乐制作,最具中国特色的服装设计,高质量的完成引爆了全场观众的欢呼。  
李楠

# 学会“冷眼”看“盲从”

## A 方式一：大学留学

### 留学名校你准备得够不够

对想出国上本科的学生,一鸣留学的资深留学专家张四茹老师强调,想申请一所好的学校,在国内必须具备较好的条件,如好的学业成绩和英语水平,较强的生活自理能力等,所以上个好的国内学校尤为关键。

美国一直是国内学生申请最多的国家,且读本科的占多数。如果想申请美国院校本科,要参加标准化考试,包括SAT、托福或雅思。但有误区是学生认为“托福+SAT=名校+奖学金”。其实,托福等语言成绩是申请的基础条件,SAT是奖学金的“敲门砖”。

张老师表示,很多学生和家选择留学时动辄要申请前50位的大学,甚至前20位的大学。“选择好学校本身并没有错,但更应考虑学术成绩、综合能力不够得上名校的招生要求。”

其实名校对本科生的要求非常高。你只有提升学校成绩、社会实践等综合能力,努力达到高分高能。当然,是在国内上本科还是到国外深造,主要看其兴趣爱好,以及未来职业规划。但,现在就努力上个不错的国内初中或高中,对留学名校的作用是显而易见的。

同样,想去国外读研,在国内不错的高校读本科就更有必要。然后根据兴趣爱好和职业规划选择国外名校与专业,以便将来好就业。而考个好的国内本科,同样与上个好的国内高中息息相关。

## B 方式二：通过国际班留学

### 认清自身能力,要精准定位

据不完全统计,8年来,郑州市已有河南省实验中学、郑州七中、郑州四十七中、郑州中学、郑州基石中学等9所中学开办了超过15个“国际班”。

“选择国际班时,家长不要盲目跟风。”郑州7中中美班负责人陈永华说,国际班的录取非常严格,每个学生的层次不同,所以,并非每个学生都适合上国际班。

他表示,家长要认清孩子自身的能力,了解学习状况、学习习惯和内在的潜力。如果成绩连考上重点高中都困难,却选择国际班,并定位常春藤名校就很不现实。

他提醒家长:孩子不上国际班一定要切合孩子的实际,看语言、自我管控能力,是否适合国际班的学习,还要考虑孩子是否真的准备好了去留学,根据自身的情况定目标学校。另外,最好从高一开始。

## C 方式三：通过交换生留学

### 交换生受世界名校青睐

越来越多的学生抱着开拓视野、增加才干、学习外语和适应外国生活的愿望加入交换生队伍。

“最大的优势,是学生在纯正的美语环境中接受美国顶级教育,培养自我管理能力、突发事件处理能力和创造思维能力,在新教育体系中取长补短,发掘自身更多潜力,而且也为进入世界名校奠定坚实的基础。”一中的一位老师表示,以往参加此项目的大部分学生能被美国前100名校录取,并获得高额奖学金。

交换生一般为一年。一年的学习能拓宽眼界,提高英语水平,同时培养独立、创新以及逻辑思维能力,学生在今后申请美国或其他国家名校时更具竞争力。另外,交换生的费用相对留学要低廉。以美国为例,交换教育项目得到美国政府支持,吃住在当地志愿者家庭,节省开销。

提醒家长和学生,要想达到交换生的要求,必须具备良好的条件:15~18周岁、成绩优秀,独立大方,积极参加各类活动,良好的英语听、说、读、写能力,并能通过ETS组织的SLEP考试及面试;身体素质好、心理健康。

英国的教育水准享誉世界,深得学生满意

# 周六,来英国留学TOP30专场教育展逛逛

英国教育历经数百年发展,以高水准的教学质量名扬四海;英国世界名校众多,更有像牛津、剑桥等世界顶尖级高等学府;英国学术氛围浓厚,是获得诺贝尔奖最多的国家;英国的学位在国际上广受承认和推崇等。

郑州大华留学英亚部经理曹彬介绍,英国一直是大学生考研的理想国家,获取学位的时间比绝大多数国家短。另外,英国大学学风严谨,校园安定,学生好适应,更对中国留学生家长们的。

本周六,郑州大华留学将在郑州索菲特国际饭店,举办英国留学(TOP30)全球精英教育中国区-郑州站巡展,届时,英国使馆文化教育处官员武新平为您解读最新留学政策,现场签约即享受最大优惠。  
郑州晚报记者 唐善普 夏琳



### 专家现场为您解读英国留学最新政策

据英国驻华使馆文化教育处介绍,去年,英国内政部公布了将对更多签证申请者进行面试,其中包括申请第四层级学生签证的申请者。中国于今年4月29日试行,申请第四层级学生签证的申请者,在签证申请中心递交材料的同时将有可能被要求面试。参加面试的申请者将随机选取,面试将由英国签证官通过视频进行,将更好地帮助学生申请签证。

曹彬提醒参加面试的学生,要沉着冷静,相信自己的英语水平,特别是口语和听力。已经确定录取学校的同学,要熟悉自己申请的大学名字、专业名字、大学所在城市、学费、开课和结束时间,以及自己在国内的学习经历。“大华留学英国部会给4月29日后递交签证的同学进行模拟面试,两三次模拟面试后,会对面试问题更熟悉。”

### 名校现场面试+高薪行业为你保驾护航

此次展会参展院校有爱丁堡大学、巴斯大学、华威大学、帝国理工学院、利物浦大学、伯明翰大学、阿尔斯特大学等,英国前30大学将亲临展会现场面试学生,并做高薪行业评估报告,并为学生分享录取经验。

英国名校要求学生在校成绩均在85分以上,雅思不低于6.5分。

对此,曹彬提醒,赴英国留学前,要每天抽两小时学英语,雅思考试只能单方面测试英语水平,不要以为雅思过了,就能轻松地听懂

英国人讲话。要把英语学习当作长期的事来做,这对研究生学习及以后的工作都有好处。

英国留学的金融行业一直被认为是收入高、福利好又有保障的“金饭碗”。国内金融业的发展,必将带来金融人才的需求扩大,而国际金融企业中高端人才缺口有近万人,也将目标瞄准了国内银行、证券、基金、保险等领域的业务骨干。几乎每所英国大学都设有商业管理课程或商业管理专业,毕业生可在许多公司或政府部门任职,起薪可观。